Képzeljiik a feladatot megoldottnak. Az abrankban, amely egyben a bettizést is mutatja, AC > CB, és a keresett

e egyenesnek a haromszogbe es6 BoCy szakaszat jeloltiik e-vel.

Feladatunkat megoldottuk, ha sikeriil az ACy = x szakaszt megszerkeszteni

A feladat szerint
(1) % = ze.

Ha az AC oldal AC; vetiiletét d-vel jeloljiik, akkor nyilvanvaléan
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Osszeszorozva (1)-et és (2)-6t (és a két oldalt felcserélve)
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Tehat x mértani kbzéparanyos g = AC5 és d = AC1 kozott.
Csekd Sarolta (Bp., L., Szilagyi E. 1g. IL. o. t.)

Megjegyzés: Feladatunk igy is fogalmazhato: Alakitsuk at az AC3C haromszoget — amelynek teriilete az adott
haromszog fele — a vele egyenld teriiletti ACy Bs derékszogl haromszoggé ugy, hogy a két haromszoégben az A< kozos.
Ilyen fogalmazasban feladatunk specialis esete a gimnéziumi II. osztalyos tankényvben (Tankoényvkiado, 1955) a 72-73.

oldalon targyalt feladatnak.



